



新华通讯社重点报刊

第3771期
总第4737期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
现代快报社即时互动网站
都市圈圈网 www.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场邮编
210005传真
025-8478350424小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060
2.电信用户:发送短信到 10659396060
3.联通用户:发送短信到 1065596060
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 张洪
零售价每份1元今明后3天
南京气温节节高

快报讯(记者 孙羽霖)呼啸的北风今天不见踪迹了,3级的西南风让人感到温暖舒适。预计南京今天最低气温上升至-1℃,最高气温将达到9℃,紫外线将达到冬季难以攀升的4级。

今明后三天,南京气温将持续升高,预计到20日,南京的最高气温达到14℃,21日,达到16℃。

此外,南京周边几个地区今天的天气也都非常好,如上海、杭州、马鞍山、苏州等地,暖洋洋的天气离我们不远了。

今天是二十四节气中的“雨水”,这个节气的到来有两层含义,一是天气回暖,降水量逐渐增多了,二是在降水形式上,雪渐少,雨渐多了。

“雨水”过后,全国大部分地区气温回升到0℃以上,江南平均气温在5℃上下。但在“雨水”时节中,天气变化不定,是全年寒潮出现最多的时节之一,要防止冬末春初感冒等流行疾病的的发生。

南京三日天气

今天 晴到少云,-1℃~9℃
明天 晴到多云,0℃~14℃
后天 多云有时阴,4℃~16℃

今日出行天气

早晨 在您出门期间,晴,西南风3级左右,温度0℃左右
中午 晴,西南风3到4级,温度7℃左右
下午 在您出门期间,晴,西南风3到4级,温度8到9℃

铁路春运迎返程高峰

今天客流将继续攀升,南下旅客赶快买票

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京迎来节后高峰,仅南京火车站返程客流就高达6万人次左右。车站提醒旅客,如果节后南下,请提前买票。另外,南京火车站车票预售期为6天,而市内各大代售点普通火车票的预售期则为11天,市民购票请注意自己的行程。

昨天,南京火车站开始迎来节后客流高峰,车站售票大厅内所有窗口都已经打开,每个窗口大约排

队十个人左右。车站介绍,目前南京站出现的是节后首批探亲返程客流以及春节旅游返程客流,预计今天客流将继续攀升。据介绍,南京现在部分火车票已经不好买了。“节前主要是上行(北上西去),节后应该是到广州、上海比较集中。”车站工作人员称,车站21日前到广州的所有硬卧已经售完,只剩余少量硬座车票,而管内列车沪宁线方向的票充足,徐州、南通方

向预售不多,当天客流不大。

另外,需要提醒旅客的是,北上车票虽然不紧张,可是不少旅客在车站依然买不到。车站人士解释:“这是因为车站只发售6天内的车票,想要6天以外的车票,必须到代售点购买,而很多代售点在春节期间都关门。”车站特别提醒想买6天以外车票的旅客不妨先打95105105预订好车票,然后再来到车站来取票。

饿着肚子送了22瓶气



为了市民过年不断炊,送气工忍饥挨饿真辛苦

面对沉重的钢瓶,记者俯身向前,一手拎,一手托,两臂一使劲,“起……”钢瓶悬在半空,可还没上肩,脚就站不稳了。陆江笑着把钢瓶送上了记者的肩头,终于爬到4楼记者已累得喘不过气来。陆江说,这样的钢瓶,他昨天上午一口气就送了22瓶,到中午12点都没顾上吃饭。

气瓶太重,电动车难骑

陆江,29岁,泗洪人,百江液化气公司白下路直营店的一名送气工。过年是用气高峰,他和妻子于是就没回老家过年。大年初一一早,陆江就上班了。昨天上午,记者跟在他后面做学徒,体验送气工的艰辛。

陆江骑着电动车上了路。4个钢瓶一边两个挂在后座上。记者试着骑了一会儿,没多远就感觉两腿酸软。第一家是西一巷小区4楼的一户人家,陆江轻松地扛起钢瓶,一口气就上了4楼。开门的是位老太太,见送得这么快很是高兴。陆江帮她把钢瓶换好,并检查了漏不漏气,然后收钱离开。老太太忙抓起几个苹果、桔子塞给他,“辛苦了,带几个水果,一路平安。”

嫌民工脏,在楼道里试漏

第二家是慧园街4楼的一户人家。记者决定这次帮他把钢瓶



陆江一上午送了22瓶气 快报记者 施向辉 摄

扛上楼,肩上扛着重物,中途歇了一次,这才吃力地扛到4楼。陆江敲门,一名中年男子开了门,但要求在门外等,随后又板着脸要求先检漏,发现没问题了才将瓶子拎进门。“这家人怎么凶巴巴的?门也不让进,是不是嫌你送晚啦?”记者问。

“不晚,这样的人我们见得多了,不让进门可能是嫌我们穿得脏。”陆江憨笑着说。

饿着肚子,半天送气 22 瓶

送完气,已是11点半,一点没耽误人家做饭。记者说:“你该

回去吃午饭了。”陆江憨笑着回答,“我连早饭还没吃呢。”原来,这几天早点铺都没营业,陆江一上午是饿着肚子送出了22瓶气。

“干这活你不嫌累吗?”“还行,送1瓶能挣2块5毛钱,上一层楼挣5毛钱,一个月能苦个二三千元,比种地强。”白下路直营店发货员周师傅说,春节期间12名送气工没一人回老家过年。“平时店里一天只送600瓶左右,春节要送1000瓶左右。送气的活太苦,都是外地民工干的,拖家带口的,苦几个钱不容易呀。”

快报记者 赵守诚

10分钟解决了一顿午饭

急诊室医生一上午没顾上喝口水



王妍在紧张地工作 快报记者 汪波 摄

才两小时,脑袋就昏昏沉沉

昨天早晨8点,记者准时来到鼓楼医院,一进医院,就感觉到里面温暖如春。但进去后才发现王妍早就到了,她被一群人团团围住。“医生,有病房吗?”“医生,给我挂点水,我不要检查……”面对各种各样的问题,王妍忙得不可开交。

“今天门诊恢复开诊,人还少一点,如果是门诊停了,队能一直排到门外。”王妍说。即使这样,王妍和同事们昨天几乎每一分钟都在忙。急诊科的内科医生,必须每个病人都能看,而且必须随时投入到抢救危重病人的工作中。到上午10点,王妍已接诊了十几个患者。其间,不断有已经看过病的家属来询问,王妍居然每一个都还记得,迅速回答问题。由于急诊室突发情况多,

人,吃不下饭,还呕吐,于是到鼓楼医院看急诊。先是挂了外科,见人太多又到内科,王妍初步检查后,发现老人有胆囊炎,建议查一下血以及做一次检查,排除是否有胰腺炎,但家属认为去年11月刚做过检查,不想做,让医生直接挂水。一来二去,家属就火了。王妍也很无奈:“直接挂水简单,出了事情谁负责呢?这样的事,急诊几乎每天都能遇到,我们做医生的,只能耐心解释。”

吃顿饭只用了10分钟

中午12点半,吃饭时间到了。记者觉得口干舌燥,腿也站得有些麻。问王妍渴不渴,她说,一忙起来,就忘记了,她已一上午没顾上喝水了。王妍是内科医生,知道吃饭要细嚼慢咽,可她吃顿饭只要10分钟。她说,吃饭想慢也慢不了,因为到了中午,门诊停诊了,急诊又会迎来一个小高峰。下午3点,终于可以下班了,王妍已经累得连话也不想多说了,大年初六,她还要从当天下午3点上到晚上10点。

通讯员 刘宁春 快报记者 刘峻

节后艺考日程
全部排定

快报讯(记者 谢静娴)记者昨天从江苏省教育考试院了解到,今年江苏省共设置七个考点单位,接受省外院校艺术专业的设点考试。七个考点分别为南京师范大学、江苏教育学院、南京晓庄学院、徐州师范大学、无锡市高校招生办公室、南通市高校招生办公室。目前,各考点节后的艺考日程已经全部排定,详情可登录江苏省教育考试院网站查阅。其中南京地区三个考点的安排如下(均为报名时间):

南京师范大学考点:2.19~2.20,上海师范大学;2.20~2.21,邵阳学院、江西科技师范学院、赣南师范学院;2.22~2.23,贵州民族学院、四川音乐学院、江西财经大学;2.23~2.24,江西农业大学;2.24~2.25,大庆石油学院、吉首大学、中南林业科技大学;2.25~2.26,乐山师范学院;2.26~2.27,江西蓝天学院、浙江丽水学院;2.27~2.28,三亚航空旅游职业学院、南阳理工学院;2.28~3.1,沈阳师范大学、长江师范学院;3.1~3.2,陕西理工大学;3.3~3.4,广西师范学院;3.5~3.6,牡丹江师范学院;3.6~3.7,河南南阳师范学院。

南京晓庄学院考点(南京市汉中门外北圩路41号南京晓庄学院莫愁校区):2.22~2.23,桂林电子科技大学;2.23~2.24,西北农林科技大学;2.24~2.25,北京林业大学;2.25~2.26,暨南大学。

江苏教育学院考点:2.20~2.21,景德镇陶瓷学院;2.21~2.22,东华大学、湖南城市学院;2.23~2.24,汕头大学;2.24~2.25,河南大学;2.25~2.26,中央戏剧学院、湖南理工学院;2.26~2.27,江南大学;2.27~2.28,山东大学威海分校;2.28~3.1,天津理工大学;3.1~3.2,深圳大学;3.2~3.3,安徽师范大学;3.3~3.4,北方民族大学、西安交通大学;3.4~3.5,浙江工商大学;3.5~3.6,西北工业大学明德学院、钦州学院;3.6~3.7,中国民航飞行学院、天津城市建设学院、大连工业大学;3.7~3.8,西南大学;3.8~3.9,百色学院;3.9~3.10,重庆三峡学院;3.10~3.11,北方民族大学;3.11~3.12,北京联合大学;3.12~3.13,浙江科技大学;3.13~3.14,内蒙古师范大学;3.14~3.15,武汉科技大学。

节后旅游价格
“高台跳水”

快报讯(记者 孙兰兰)春节黄金周进入尾声,旅游价格也开始迎来跳水潮。昨天记者从南京各大旅行社了解到,各条旅游线价格已迅速下跌,从今天起,基本降至平时价位。春节期间较为热门的云南六日游,除夕涨到4660元,今天出发的团已降到3000元左右,和平时差不多。海南游更成为“跳水冠军”,最贵时卖到8500元的海南五日双飞游,大年初五、大年初六出发的价格已经跌到了4000元左右。不过,业内人士告诉记者,这个价格还是有点贵,因为这款产品的平时价格只需2900元。往年到了大年初六、大年初七,就该恢复到这个价格了,但今年,可能得过完正月十五元宵节才会便宜。

眼下,云南罗平的几十万亩油菜花已率先绽放,南京各大旅行社也推出了相关线路,最受欢迎的是七日或八日游,包括云南丽江等传统景点,报价3200元,也有专程去罗平看油菜花的四日游。接下来,南京梅花山、苏州香雪海的赏梅活动也将热闹登场。进入三四月,各地赏花活动更是目不暇接,婺源的油菜花、绵竹的梨花,携程旅游网推出了“桂林+阳朔+恭城桃花4日舒适深度游”,报价2433元,目前已有不少游客报名。



新华通讯社重点报刊

第3771期
总第4737期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
现代快报社即时互动网站
都市圈圈网 www.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场邮编
210005传真
025-8478350424小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060
2.电信用户:发送短信到 10659396060
3.联通用户:发送短信到 1065596060
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 张洪
零售价每份1元今明后3天
南京气温节节高

快报讯(记者 孙羽霖)呼啸的北风今天不见踪迹了,3级的西南风让人感到温暖舒适。预计南京今天最低气温上升至-1℃,最高气温将达到9℃,紫外线将达到冬季难以攀升的4级。

今明后三天,南京气温将持续升高,预计到20日,南京的最高气温达到14℃,21日,达到16℃。

此外,南京周边几个地区今天的天气也都非常好,如上海、杭州、马鞍山、苏州等地,暖洋洋的天气离我们不远了。

今天是二十四节气中的“雨水”,这个节气的到来有两层含义,一是天气回暖,降水量逐渐增多了,二是在降水形式上,雪渐少,雨渐多了。

“雨水”过后,全国大部分地区气温回升到0℃以上,江南平均气温在5℃上下。但在“雨水”时节中,天气变化不定,是全年寒潮出现最多的时节之一,要防止冬末春初感冒等流行疾病的的发生。

南京三日天气

今天 晴到少云,-1℃~9℃
明天 晴到多云,0℃~14℃
后天 多云有时阴,4℃~16℃

今日出行天气

早晨 在您出门期间,晴,西南风3级左右,温度0℃左右
中午 晴,西南风3到4级,温度7℃左右
下午 在您出门期间,晴,西南风3到4级,温度8到9℃